
Краевое следственное управление просит граждан, не получивших заработную плату на предприятии «Кэпитал-Строй», сообщить о таких фактах в территориальный следственный отдел

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении директора строительной организации ООО «Кэпитал-Строй», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев заработной платы).

В следственный отдел по Центральному району Хабаровска обратились двое бывших работников строительной организации ООО «Кэпитал-Строй» с жалобами на невыплату заработной платы. Граждане сообщили, что за период с марта по июнь 2016 года организация задолжала им почти 300 тысяч рублей.

Следствием установлено, что в период накопления задолженности по заработной плате организация осуществляла свою деятельность, получала деньги за выполненную работу, и у директора имелась реальная возможность своевременно выплачивать заработную плату сотрудникам. Но обвиняемый уклонился от этой обязанности, грубо нарушив трудовые права своих подчинённых.

Краевое следственное управление обращается к сотрудникам «Кэпитал-Строй», которые не получили заработную плату, с просьбой сообщить о таких фактах.

Потерпевших от нерадивого работодателя ждут в следственном отделе по Центральному району Хабаровска (ул. Ленина, 10, каб. 14). Также информацию можно сообщить по телефону: 8 (4212) 70-46-72.

Защита трудовых прав — одно из приоритетных направлений деятельности краевого следственного управления. Неотвратимость уголовной ответственности ждет каждого нерадивого руководителя, допустившего нарушения трудовых прав работников.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1131321>